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E[lX + Y]] > E[X - Y.
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B XAUFIERE o (¢) := B[ ALE, XNNEXS-XEHH.

LERZIRIRS S FEALMFREE s = ot ZJERXIFRIEIERA.

B4, WAARFIRBEBR RO ESZIVIEANE? SLir ERFERZIEFIERNRS R (LR LRI TERRS D
TR AR — R

SRRX, VRIRZ, B5fh. HEARAENEE, RN {21 2.} EBIS5MH, ©f(zy) =z +yl— |z -yl
RIEEF IR N TUE XIENER Z, B

E[Z] = /OOO]P’(Z >a) —P(Z < —a) da.

PERARERE: WEEMNe > 0, A f(X,Y) > a, ARTA(X,Y) < —a. XA LABYBEESERAFASERETK. &5
BEIRERN



EEATLESY, RNEEMEN: 3HESe >0, AP(X > &) =P(X < -%), BIXF-XEHTH.



	扫描全能王 2023-08-27 09.24
	入学考试第10题

